

Супругов Аглиевых из Бизяков поздравили с 65-летием совместной жизни

Зайнак Аглиевич и Аниса Латыповна – добрый пример того, как нужно строить дружную и достойную уважения семью.

Президент России Владимир Путин объявил 2024 год в стране Годом семьи. В связи с этим поздравили супругов Аглиевых с железной свадьбой.

В узком семейном кругу от имени главы района Радмира Беляева поздравили супругов заместитель главы Лейсан Галеева, заместитель руководителя исполнительного комитета Дамир Ханзаров и глава Бизякинского поселения Ильмир Кашафутдинов.

Поздравляя юбиляров Лейсан Камилевна отметила:

– Пройденный вами путь – символ крепости отношений, доказанный долгими годами. Несмотря на сложности и различные препятствия, вы смогли преодолеть все невзгоды и пронести через жизненный путь взаимную любовь и уважение. Ваша совместная жизнь – пример молодым, – сказала Л. Галеева.

Для детей, внуков и правнуков ветеран Великой отечественной войны Зайнак Аглиевич и Аниса Латыповна всегда будут добрым примером того, как нужно строить дружную и достойную уважения семью, примером добра и верности, чести и трудолюбия.

Подробнее: <https://mendeleevskiy.ru/news/god-semi-v-rf/suprugov-aglievyx-iz-bizjakov-pozdravili-s-65-letiem-sovmestnoi-zizni>





